Losungen

4 a) x2+8x+16 b) 4x2-12x+9 ) 25x2-y? 3 a) 315792 b) 6,54
o 11 d) 504
5 a) 4x+8y b) 36x2-90xy e) 62525 h) 499,2
2 -
c) 9ac+24c d) 156 m - 144km 4 a 1.2_1_5
e) 140xy f) 5a-126a2 3526
1 1 1 _1
b) 75060 <7000 <700 <70
6 a) 3x(6y+7) b) 3a(3+4b-6c)
0 5k@Tm-1) d) 8x(2+3x-4y) 5 a) 32 b) =
e) 24x2-12x+132xy=12x2x -1+ 11y) 7 1 1
2 2. 9513 d 2
f) 56a’b+48ab+40ab?=8ab(7a+6+5hb)
e) 12 f) 12
1 Termumformungen | Riickspiegel, Seite 41
6 B5_5 3_.11
a) 23 b) 3=13
1 a) Lange einer Seite des Quadrats: x(in cm) 9 2-1 d) Q-8
4x =144cm 42 7T
Die Seitenlange x betragt 36 cm. e) % f) %=1%
b) gesuchte Zahl: x
(x-7)(4+25)=15x -3 7 a) 4x b) 5y
Die gesuchte Zahl x ist - 5. c) 4n d) -4x

‘\Q: Definieren Sie zuerst, was die Variable x ist. Stellen Sie 2 Gleichungen | Priifungsvorbereitung, Seite 87

dann die Gleichung auf.
1 5 _13_5_2__2
a) _)( "X 9y "oy = "oy

2 a) 2%-=256 b) (-3)5=-243 2 T2x T 2x T 2x
o 3°=27 d) (10)74=0,0001
33 ,7x2_ 33 _ 12x? _19x* _ 19x
e 21 =1024 f 3-8 b) F1x *ix ~Hix ¥ Ahx = Ak
x*0
3 =13 b)n=4 =6 d)n=22
R " on yn 2 a) Sortieren durch Addieren bzw. Subtrahieren: alles
4 a) 198766987 - 108 b) 1,0000000001 - 107 mit x auf die eine Seite, alles ohne x auf die andere
0 6’7 104 d 1'000 02 -10-7 Seite. Dann die Gleichung durch die Zahl, die vor dem
e) 511675 -107 f) 7,8387 . 10-1 x steht, dividieren und damit die Gleichung auf ein x

bringen.x =-2

b) Klammern ausmultiplizieren, zusammenfassen, sortie-
ren durch addieren bzw. subtrahieren, Gleichung auf
1x bringen.x =5

¢) Klammern ausmultiplizieren, zusammenfassen, sortie-
ren durch addieren bzw. subtrahieren, Gleichung auf
1x bringen. x =2

d) Klammern ausmultiplizieren, zusammenfassen, sortie-
ren, Gleichung auf 1x bringen. x =0

e) Klammern ausmultiplizieren, zusammenfassen, sortie-
ren, Gleichung auf 1x bringen. x = % = 0,42

f) Klammern zuerst ausmultiplizieren.
(5x +2)2 ergibt 25x2 + 20 x + 4. Achtung, Minuszei-

5 a) 100 Milliarden Sterne
b) 24TB =24 -10"2B (Byte)
24-1012-210=24-10"2-1,024 - 103 = 24,576 - 10" Bit
0 028-10°m=28-10""m
d) 95-102km=95-10"m =9,5Pm

2 Gleichungen | Standpunkt, Seite 42

1 a) 0,85<2,08<2,85<582<8,05<8,25
b) 0,6 <1,784 < 2,46 < 24,6 <105,8

2 38,01 b) 13,66
5w  dosu et eron, G mmmenfaston
e) 166,08 ) 171,51 P '

und schlielich die Minusklammer Schritt fiir Schritt
auflosen. x = —%
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